



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/5/1

گورنر HOCHUL نے 2024 اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کی چوتھی تجویز جاری کر دی: 'NY SWIMS' — پوری ریاست نیو یارک میں زیادہ سے زیادہ تیراکی میں سرمایہ کاری

NY SWIMS محفوظ تیراکی تک رسائی کو بہترین طریقے سے وسعت دے گا، تفریحی مواقع کے ذریعے ایکویٹی کے خلا پر کرے گا، اور ان کمیونٹیز کے لیے وسائل فراہم کرے گا جہاں بہت زیادہ گرمی پڑتی ہے

NY SWIMS پوری ریاست میں نئے میونسپل پولز بنائے گا، قدرتی آبی گزرگاہوں کو فعال کرے گا، ان علاقوں میں موبائل پولز بنائے گا جہاں شدید پڑتی ہے، اور ریاست نیویارک کے باغات کے نظام میں تاریخی سرمایہ کاریاں کرنے کا عمل شروع کرے گا

ریاست نیو یارک اور نیو یارک سٹی اپنے شہر کے پانیوں میں اپنی نوعیت کا اولین Pool+ تیرانے کے لئے باہم شراکت کریں گے

نیویارک اپنے باغات، پولز اور ساحلوں کی تعداد میں اضافہ کرے گا جہاں تیراکی کے متعلق ہدایات کی سہولت دستیاب ہوگی اور نئے لائف گارڈز بھرتی کر کے انہیں تربیت دی جائے گی

CDC کے اعداد و شمار کے مطابق 1-4 سال کی عمر کے بچوں کی ملک بھر میں ہونے والی اموات کی سب سے بڑی وجہ ڈوبنا ہے

نئے سرے سے تصور کردہ ریاستی باغات اور پولز کے تصوراتی خاکے [یہاں](#) دستیاب ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج NY SWIMS کی نقاب کشائی کی: جو پوری ریاست نیو یارک میں زیادہ تیراکی پر کی جانے والی سرمایہ کاری ہے اور ان کے 2024 اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کی چوتھی تجویز ہے۔ یہ تلخ حقیقت تسلیم کرتے ہوئے کہ ڈوبنا 1-4 سال والی عمر کے بچوں کی موت کی سب سے بڑی وجہ ہے اور یہ کہ موسمیاتی تبدیلی سے شدید گرمی پڑنے کے واقعات میں مزید اضافہ ہوگا، NY SWIMS انتہائی ضرورت رکھنے والے علاقوں میں میونسپل پولز بنائے گا، نیو یارک کے شہریوں کو ریاست کے دریاؤں اور جھیلوں سے باہم منسلک کرے گا، شہری مقامات میں پولز بنوائے گا، اور ریاستی باغات اور پولز میں سرمایہ کاری کرے گا۔ یہ پوری ریاست میں لائف گارڈز کی کمی پوری کر کے، تیراکی کے بارے میں رہنمائی اور ہدایات میں اضافہ کر کے، اور پولز اور ساحلوں پر سہولیات بڑھا کر نیویارک کے مزید باسیوں کو محفوظ طریقے سے تیراکی کرنے میں مدد دینے والے اقدامات کو بھی فروغ دے گا۔

"تیراکی صرف تفریح کے لئے نہیں ہے — یہ صحت عامہ اور آب و ہوا میں واقع ہونے والی تبدیلیوں کا مقابلہ کرنے کی صلاحیت پیدا کرنے کے بارے میں بھی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "NY SWIMS جو New Deal کے بعد سے تیراکی میں ریاست بھر میں سب سے بڑی سرمایہ کاری ہوگی وہ خدمات سے محروم کمیونٹیز کے لئے رسائی بڑھائے گی اور پورے نیویارک میں بچوں کی حفاظت میں بہتری لائے گی۔"

نیویارک شہر کے میئر Eric Adams کہتے ہیں، "جب ہم نے دو سال قبل اس دفتر میں اپنی ذمہ داریاں سنبھالی تھیں، تو ہمارا ایک مشن تھا: عوام کا تحفظ یقینی بنائیں، معیشت کو نئی زندگی دیں، اور اس شہر کو نیو یارک کے محنتی لوگوں کے لیے رہنے کے زیادہ قابل بنائیں۔ ہر روزانہ نیو یارک باسیوں کے لیے اس تصور کو پورا کر رہے ہیں، جس میں تیراکی کے نئے بنیادی ڈھانچے کے ذریعے اپنے بچوں کی حفاظت میں سرمایہ کاری کرنا بھی شامل ہے۔ مجھے نیو یارک سٹی میں Pool+ لانے کے لئے گورنر Hochul کا ساتھ دینے پر فخر ہے جو ایک منفرد اور اختراعی سوئمنگ پول ہے — اور جس سے نیو یارک کے تمام باسیوں کے لیے تیراکی تک رسائی بڑھانا ہمارا خاص مقصد ہے۔"

NY SWIMS پوری ریاست میں لوگوں کی تیراکی تک رسائی بڑھانے میں سرمایہ کاری کرے گا اور خاص طور سے خدمات سے محروم کمیونٹیز اور ایسے علاقوں پر توجہ مرکوز کرے گا جہاں شدید گرمی پڑتی ہے۔ NY SWIMS انتہائی ضرورت رکھنے والے علاقوں میں 10 نئے اور جدید ترین عوامی سوئمنگ پول بنانے، پولز کے ڈیزائن میں جدت لانے، اور شدید گرمی کا مقابلہ کرنے کے لیے زمین کے اوپر پاپ-اپ کرنے پولز لگانے کے لیے مقامی علاقوں کو \$150 ملین کی گرانٹ فنڈنگ فراہم کرے گا۔

اب جبکہ نیو یارک اسٹیٹ پارکس (New York State Parks) سنہ 2024 میں اپنا صد سالہ جشن منا رہے ہیں، تو NY SWIMS سرمایہ کاری کے کئی دہائیوں سے جاری فقدان کو ختم کر کے عوامی پارکس میں تیراکی کی نئی، جدید ترین سہولیات کی فراہمی یقینی بنائے گا جن سے ہزاروں افراد روزانہ استفادہ کر سکیں گے۔

ریاست نیو یارک اس عمل میں نیو یارک سٹی کے ساتھ شراکت داری کر کے Pool+ کے وژن کو حقیقت کا روپ دے گی جو ایک فلٹر شدہ تیرتا ہوا پول جو نیو یارک کے دریاؤں پر تیر سکتا ہے، جسکے لئے عملی مظاہرہ کرنے ایک منصوبے کو فنڈنگ دے کر یہ امر یقینی بنایا جائے گا کہ یہ جدید ماڈل تیراکوں کو محفوظ رسائی فراہم کر سکے۔

تیراکی کے لیے محفوظ اور آسان مواقع تک رسائی کے فقدان نے نیویارک کے بہت زیادہ شہریوں کو پانی میں تفریح کرنے یا کھیلنے کو بندے اور پانی میں محفوظ رہنے کی بنیادی مہارتیں سیکھنے کے مواقع سے محروم کیا ہوا ہے۔ حالیہ برسوں کے دوران ریاست نیو یارک میں ڈوبنے کے واقعات ریکارڈ بلندیوں پر پہنچ چکے ہیں، جنکی وجہ سے 2021 میں 230 (گزشتہ سال کا ڈیٹا دستیاب ہے) اور 2017 سے 2021 تک 1,000 سے زیادہ نیو یارک باسیوں کی جانیں گئیں۔ امریکہ میں ایک سے چار سال کی عمر کے بچوں کا پانی میں ڈوبنا اب انکی اموات کی سب سے بڑی وجہ بن چکا ہے، جبکہ یہ 5 سے 14 سال کی عمر کے بچوں کی موت کی دوسری بڑی وجہ ہے۔ تیراکی کے محفوظ مواقع تک مساوی اور وسیع تر رسائی کے بغیر بہت کم لوگ تیراکی اور پانی میں محفوظ رہنے کی بنیادی مہارتیں سیکھ پائیں گے، بہت سے لوگ لائف گارڈز کے بغیر غیر محفوظ آبی گزرگاہوں میں تیراکی کریں گے، اور اسی لیے ہر سال ڈوبنے کی وجہ سے وہ اموات ہوتی رہیں گی جنہیں روکا جا سکتا تھا۔

زیادہ ضرورت والے علاقوں میں میونسپل پولز کی تعمیر

NY SWIMS، جو سٹیٹ پارکس (State Parks) کی نگرانی میں اور ریاست کی ڈارمیٹری اتھارٹی (Dormitory Authority of the State of New York, DASNY) کے زیر انتظام ہے، وہ ریاست بھر میں انتہائی ضرورت رکھنے والے محلوں میں پولز کی مرمت اور تعمیر میں سہولت فراہم کرنے کے لیے \$60 ملین کا ایک مسابقتی گرانٹ پروگرام تشکیل دے گا۔ NY SWIMS کے ذریعے، مقامی میونسپلٹیاں عوامی پول پراجیکٹس کے لیے گرانٹ حاصل کرنے کی درخواست دے سکتی ہیں۔ NY SWIMS کی گرانٹس کا استعمال سوئمنگ پول کے ڈیزائن اور تعمیر یا تزئین و آرائش کے ساتھ ساتھ دیگر متعلقہ مالی اخراجات کے لیے کیا جا سکے گا، بشمول سائٹ کا انفراسٹرکچر، سپلش پیڈز، ڈائوننگ بورڈز اور سلائیڈز، ہاتھ رومز اور لباس تبدیل کرنے کے کمرے، رعایتیں، زمین کے حصول، اور دیگر ایسے فیچرز کے لئے جو مقامی کمیونٹیز کے لیے بہت فائدہ مند ثابت ہوں گے۔

ایک نیا تصور تشکیل کرنا کہ نیو یارک میں رہنے والے نڈیوں اور جھیلوں کے ساتھ کیسے جڑے رہیں

ایک نیا تصور تشکیل دینے میں مدد کرنے کے لیے کہ نیو یارک کے باشندے نڈیوں اور جھیلوں سمیت پانی کے ساتھ کس طرح جڑے رہ سکتے ہیں، نیویارک تیراکی کے بنیادی ڈھانچے میں حقیقی اختراعات کی حوصلہ افزائی کے لیے راہیں استوار کرے گا اور فنڈنگ کے مواقع پیدا کرے گا۔ گورنر ہوجول میونسپلٹیوں کو \$60 ملین کی مسابقتی گرانٹ

فنڈنگ فراہم کریں گی تاکہ وہ ایسے جدید ترین تیرتے ہوئے پولز بنا سکیں جن سے نیو یارک میں رہنے والوں کو پانی کے قدرتی ذخائر میں محفوظ طریقے سے تیرنے کی استعداد مل جائے۔ یہ امر یقینی بنانے میں مدد کے لیے کہ تیرتے ہوئے پولز صحت عامہ کے تمام موزوں معیارات پر پورے اتریں، ریاست نیویارک کا محکمہ صحت ایسی رہنمائی فراہم کرے گا جو تنظیموں کو اجازت دے گی کہ وہ ریاست کے قدرتی پانیوں کے اندر سوئمنگ پول کے جدید ڈیزائن کے قابل عمل ہونے کی جانچ کر سکیں۔

ریاست نیو یارک اور نیو یارک سٹی Pool+ لانچ کرنے کے عمل میں تعاون کریں گے، جو تیراکی کی ایسی جدید ترین سہولت ہے جو نیو یارک سٹی کے اردگرد والے پانیوں میں تیرتی رہے گی۔ گورنر Hochul اور میئر Adams نے اعلان کیا کہ ریاست اور شہر مشترکہ طور پر Pool+ کے عملی مظاہرے والے منصوبے کو فنڈ دینے کے لیے سال 2024 کے موسم گرما میں کیا جائے گا اور کامیاب مظاہرے کے بعد اسے اگلے سال عوام کے لیے کھول دیا جائے گا۔

شہری مقامات پر پولز کی سہولت مہیا کرنا

گرم موسم گرما کی شدید گرمی کا مقابلہ کرنے اور تیراکی کے مواقع کو شہری ماحول کے ساتھ براہ راست ضم کرنے میں مدد کے لیے ریاست چھوٹے، موبائل، پاپ-اپ سوئمنگ پولز کو فنڈ دینے کے لیے \$30 ملین کا نئے انداز والا میونسپل گرانٹ پروگرام تشکیل دے گی۔ یہ پول متحرک ہوں گے یا وہ ایسی عارضی سہولتیں ہوں گے جنہیں بلاک پارٹیوں، باغات، تقریبات یا کھلی جگہوں پر بھیجا جا سکتا ہے۔

جیسا کہ نیو یارک اسٹیٹ کے ایکسٹریم ہیٹ ایکشن پلان ورک (Extreme Heat Action Plan Work) Group) میں تجویز کیا گیا ہے، بیرونی مقامات پر ٹھنڈک حاصل کرنے کے مواقع اور تفریحی وسائل مثلاً باغات اور تیراکی کی جگہوں تک رسائی دینا ان پسماندہ کمیونٹیز اور خطرے کی زد میں زیادہ رہنے والی آبادیوں کے لیے بہت ضروری ہے جنہیں گھروں کے اندر ٹھنڈک کی سہولت تک رسائی حاصل نہیں ہے۔ تیراکی کے پولز جیسے دیگر ایسے مقامات تک رسائی بہتر بنانے سے جو شدید گرمی سے عارضی آرام فراہم کر سکتے ہوں متاثرہ کمیونٹیز کے لیے اضافی پناہ گاہیں وجود میں آ جائیں گی۔

پولز کے سائز مختلف ہو سکتے ہیں جیسے کہ بڑی تنصیبات مثلاً بڑے سائز والے عارضی پولز اور ویسی سہولیات جو بروکلین برج پارک میں پچھلے پانچ سالوں سے چلائی جا رہی ہیں، اور چھوٹے "کنٹینر" کی قسم والے پولز جو سڑکوں کی سطح پر ٹکائے جا سکتے ہیں۔

ریاستی باغات اور پولز میں سرمایہ کاری کرنا

نیویارک اسٹیٹ پارکس کے صد سالہ جشن کے موقع پر، گورنر Hochul عوام کے لئے تیراکی کی سہولیات میں سرمایہ کاریوں کے ایک تاریخی سیٹ کا اجراء کریں گی۔ کئی دہائیوں کی بندشوں اور کٹوتیوں کو واپس پلٹاتے ہوئے، گورنر کا یہ منصوبہ پوری ریاست میں تیراکی کی سہولیات کو بحال یا نئے سرے سے تعمیر کرے گا، بشمول:

- **ہیری مین سٹیٹ پارک کی جھیل سیباگو کے ساحل کو نئے سرے سے ڈیزائن کرنا، جو 2011 میں آنے والے سمندری طوفان آئرین سے ہونے والے نقصان کی وجہ سے بند پڑا ہوا ہے۔ مرمت و تزئین کے اس بڑے منصوبے کے ذریعے، سیاح اور سیر کرنے والے جلد ہی جھیل سیباگو میں تیراکی کرنے اور خود کو ٹھنڈک پہنچانے کے لئے ایک بار پھر آنے لگیں گے۔**
- **جونز بیچ ایسٹ ہاٹھ ہاؤس، مشہور اور تاریخی جونز بیچ اسٹیٹ پارک (Jones Beach State Park) کے انفراسٹرکچر کا آخری بڑا ٹکڑا جسے گزشتہ 10 سالوں کی مرمت و بحالی کے دوران چھوا تک نہیں گیا، اب اسے آئندہ نسلوں کے لئے دوبارہ ڈیزائن اور نئے سرے سے تعمیر کیا جائے گا۔ پارک سسٹم کے سو سال ہونے کو اجاگر کرنے کے لئے اسٹیٹ پارکس (State Parks) ایک متروکہ پول کمپلیکس کو سیر و تفریح کے لئے اسپرے پارک میں تبدیل کر دے گا جس میں بچوں اور ناتجربہ کار تیراکوں کو چھوٹے، کنٹرول شدہ ماحول میں بحفاظت تیراکی کرنے والا ایک منفرد فیچر Learn to Swim متعارف کروایا جائے گا۔**

- **سوچورنر ٹروٹھ اسٹیٹ پارک** جہاں پہلے سیمنٹ کی پیداوار ہوتی تھی، اینٹیں بنائی جاتی تھیں، اور پتھروں کی کھدائی اور برف کی کٹائی ہوتی رہتی تھی، اب اس جگہ کو نیویارک کے بالکل نئے پارک میں تبدیل کر دیا گیا ہے۔ اضافی سرمایہ کاریوں کے ذریعے اس پارک کو مزید وسعت دیتے ہوئے کواری جھیل میں تیراکی کا ایک انفراسٹرکچر بھی اس میں شامل کر دیا جائے گا۔

تصویری خاکے [یہاں](#) دیکھے جا سکتے ہیں۔

ان پراجیکٹس کے علاوہ، گورنر Hochul موجودہ انفراسٹرکچر میں سرمایہ کاری کرنے کے ساتھ ساتھ ہمارے ریاستی پارکوں کی استعداد بڑھانے کے لیے کی جانے والی سالانہ کیپیٹل سرمایہ کاریوں میں بھی اضافہ کریں گی۔ اس سے پوری ریاست میں رہنے والی کمیونٹیز کو مزید تفریحی وسائل میسر آئیں گے۔ یہ تمام اہم پروجیکٹس تیراکی تک براہ راست رسائی کو وسعت دیں گے، زیادہ سے زیادہ لوگوں کو تیراکی سیکھنے میں مدد دیں گے، اور کمیونٹیز کے لیے ٹھنڈک حاصل کرنے کے مواقع فراہم کریں گے۔

مزید لائف گارڈز اور تیراکی سے متعلق ہدایات و رہنمائی فراہم کرنا

لائف گارڈز کی اس کمی کو پورا کرنے کے لیے جو محفوظ تیراکی والے وقت کی فراہمی میں ایک واضح رکاوٹ ہے، ریاست ڈپارٹمنٹ آف اسٹیٹ (Department of State) کے ذریعے ایک گرانٹ پروگرام پیش کرے گی جس سے میونسپلٹیوں کو لائف گارڈز کی تنخواہوں کی ادائیگی سے متعلقہ اخراجات ادا کر کے کام کے اوقات بڑھانے اور تیراکی کے پروگراموں کا عملہ بڑھانے میں مدد ملے گی اور پوری ریاستے نیو یارک میں عوامی ساحلوں اور پولز تک رسائی بڑھے گی۔

ریاستی پارکس میں مفت Learn-to-Swim کو دوبارہ متحرک کرنا

اسٹیٹ پارکس سنہ 2024 میں ان پولز اور ساحلوں کی تعداد دگنی سے زیادہ یعنی 7 سے 17 کر دے گی جہاں پانی میں محفوظ رہنے کے متعلق ہدایات کے پروگرام پیش کیے جاتے ہیں، اور یہ اضافی ساحل اور پولز آئندہ برسوں کے دوران مرحلہ وار تیار کیے جاتے رہیں گے۔

بچوں کو پولز میں لانا

نیو یارک میونسپلٹیوں کے ساتھ شراکت داریاں کرے گا تاکہ انہیں موسم گرما اور اسکے اردگرد والے موسموں میں تیراکی کی تعلیم و تربیت کے لئے اضافی سہولیات تلاش کرنے میں مدد مل سکے۔ اسٹیٹ پارکس طلباء اور ان کے خاندانوں کو ان سہولیات پر آنے کی ترغیب دینے کا کام کرے گا جہاں Connect Kids پروگراموں کے ذریعے تیراکی کی سہولیات پیشکش کی جاتی ہیں۔

SUNY کے پولز کو کمیونٹی کے اجتماع کے مقامات بنانا

گورنر Hochul کا ارادہ ہے کہ وہ SUNY کو اسکولوں، نوجوانوں اور کمیونٹی پر مبنی تنظیموں اور میونسپلٹیوں کے ساتھ تعاون کرنے کی ہدایات دیں تاکہ ریاست کے ہر علاقے میں تیراکی سیکھنے کے مواقع میں اضافہ ہو سکے۔ مزید برآں، نیویارک SUNY کے ان طلباء کو جو ماہر تیراک ہیں لائف گارڈ سرٹیفیکیشن امتحان کی فیس ادا کرنے میں مدد دے کر اور لائف گارڈ ٹریننگ کورسز کے لیے کالج کریڈٹ دے کر لائف گارڈز بننے کی ترغیب دے گا۔

دھوپ سے محفوظ رکھنے والی مفت اسکرین

گورنر Hochul اسٹیٹ پارک کے پولز میں ایک پائلٹ پروگرام شروع کریں گی جسکے تحت دھوپ سے بچانے والی اسکرینیں مفت میں دی جائیں گی تاکہ وہاں آنے والے خاندان دھوپ سے محفوظ رہتے ہوئے باہر کی فضاء سے لطف اندوز ہو سکیں۔

ریاست نیویارک کے سیکریٹری آف اسٹیٹ Robert J. Rodriguez نے کہا، "ڈپارٹمنٹ آف اسٹیٹ کا پوری نیویارک ریاست میں میونسپلٹیوں کے ساتھ کام کرنے کا ایک طویل اور کامیاب ٹریک ریکارڈ ہے جسکے تحت انکے آپریشنز کو وسعت دی جاتی ہے، ترقی کرنے میں معاونت کی جاتی ہے، اور عوام الناس کی حفاظت یقینی بنائی جاتی

ہے۔ یہ نیا پروگرام ایک اضافی ٹول ہے جو ہمیں عوامی پولز اور ساحلوں تک بہتر رسائی فراہم کرنے اور نیویارک کے لوگوں کے معیار زندگی کو مزید بہتر بنانے کے لیے مقامی حکومتوں کے ساتھ کام کرنے کی استعداد فراہم کر دے گا۔ میں اس تخلیقی اقدام کے لیے گورنر Hochul کا بہت معترف ہوں جس کے ذریعے یہ امر یقینی بنے گا کہ پوری ریاست میں خاندانوں کو تیرنے کے لیے محفوظ جگہ میسر ہو۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ صحت کے کمشنر ڈاکٹر James McDonald نے کہا، "اب جبکہ ہم مساوات کا خلا پُر کرنے اور صحت کی دیکھ بھال میں موجود عدم مساوات کو ختم کرنے کی کوششیں کر رہے ہیں، تو گورنر Hochul کی قیادت میں ریاست نیویارک صحت عامہ میں ہماری سرمایہ کاری بڑھا رہی ہے اور تمام کمیونٹیز کے لیے صحت مند تفریحی مواقع میں اضافہ کر رہی ہے۔ NY SWIMS کئی دہائیوں کے دوران تیراکی کی مدد میں پوری ریاست میں کی جانے والی سب سے بڑی سرمایہ کاری ہے، اور سٹیٹ آف دی سٹیٹ (State of the State) کی ان ترجیحات سے نئے لائف گارڈز کو تربیت دینے، تیراکی میں حفاظت بڑھانے، اور نیویارک کے تمام باشندوں کے لیے تیراکی کے وسائل تک رسائی میں اضافہ کرنے والے ہمارے عزم کا اظہار ہو رہا ہے۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ پارکس، تفریح و تحفظ تاریخ کے کمشنر Erik Kulleseid نے کہا، "تیراکی ہمارے پارکوں میں سب سے زیادہ مقبول تفریحی سرگرمیوں میں سے ایک ہے - اور یہ ان اہم ترین مہارتوں میں سے ایک مہارت ہے جو ہم اپنے بچوں کو سکھا سکتے ہیں۔ میں نیویارک باسیوں کے لیے تیراکی کے لیے ان انتہائی ضروری اختیارات کو وسعت دینے اور تیراکی کے دوران انہیں محفوظ رہنے میں مدد دینے والے اس دلیرانہ منصوبے کے لیے گورنر Hochul کا بہت معترف ہوں۔"

ریاست نیویارک کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation) کے کمشنر اور کلائمیٹ ایکشن کونسل (Climate Action Council) کے شریک چیئر Basil Seggos نے کہا، "ریکارڈ ٹوٹ گرمی کے ایک اور سال کے بعد، شدید گرمی اور آب و ہوا کی تبدیلیوں سے پیدا ہونے والے شدید موسمی حالات اب ہماری کمیونٹیز پر پہلے سے کہیں زیادہ منفی اثر ڈال رہے ہیں۔ میں پولز اور عالمی معیار کے تیراکی کے مواقع تک رسائی بڑھانے کے لیے گورنر Hochul کی پورے ملک کی قیادت کرنے والی اس کاوش کا بہت معترف ہوں، خاص طور سے غریب و پسماندہ کمیونٹیز میں، جس سے یہ امر یقینی بن رہا ہے کہ نیو یارک کے زیادہ سے زیادہ لوگ باہر کی فضاؤں سے لطف اندوز ہونے اور محفوظ طریقے سے تفریح کرنے کے قابل ہو جائیں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)